
Офіційні правила 

проведення Акції торговельного маркетингу в магазинах  

 «М’ясомаркет», «Наша Ряба», «Їжа Свіжа», «Українське курча за 

умовною назвою «Купуй дві піци – отримуй напій 1л. в подарунок» 

редакція від 30.09.2025 
 

1. Замовник / Організатор Акції 

1.1. Замовником Акції торговельного маркетингу (надалі — Акція) є Приватне акціонерне товариство 

«МХП» (08800, Київська обл., Обухівський район, місто Миронівка, вул. Елеваторна, будинок 1, код 

ЄДРПОУ 25412361) (надалі — Організатор).  

1.2. Виконавці Акції вказані у Додатку 1 до цих Правил. 

1.3. Акція не є азартною грою, лотереєю, послугою у сфері грального бізнесу чи конкурсом, ці 

Правила не є публічною обіцянкою винагороди або умовами конкурсу. 

 

2.   Період та територія дії Акції 

2.1.  Акція проводиться у визначені дати, а саме: 30 вересня 2025 року по 13 жовтня 2025 (відповідно 

до графіку роботи Виконавців Акції) (далі — Період проведення Акції) або до закінчення Заохочень 

Акції. 

2.2.  Акція проводиться всій території України, за винятком тимчасово окупованих територій 

України, на якій органи державної влади України тимчасово не здійснюють свої повноваження та/або 

територій територіальних громад, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які 

перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні) лише у тих брендованих магазинах  

«М’ясомаркет », «Наша Ряба», «Їжа Свіжа» , «Українське курча», що вказані в Додатку №1 до цих 

Правил (далі - Територія дії Акції).  Замовник, Виконавець Акції не несуть відповідальності за вивезення 

Заохочень Акції за Територію дії Акції. Заохочення надаються Учасникам Акції лише в межах Території 

дії Акції.  

 

3. Участь в Акції 

3.1. В Акції можуть взяти участь усі дієздатні фізичні особи - громадяни України, які на момент 

прийняття рішення про участь в Акції набули повної цивільної дієздатності (у зв'язку із досягненням 18-

ти років або на інших підставах згідно з нормами чинного законодавства України) і дотримуються 

виконання всіх умов Акції, зазначених в цих Правилах, та які належним чином та в повному об’ємі 

виконали всі умови даних Правил (надалі - Учасники Акції). 

 

4. Умови участі в Акції 

4.1. Учасником Акції є особа, яка відповідає вимогам, що зазначені в п.3. цих Правил, та належним 

чином виконала усі умови цих Правил. 

4.2. Для участі в Акції Учаснику необхідно:  

4.2.1. Протягом Періоду проведення Акції придбати на Території дії Акції (в одному із магазинів, 

вказаних у Додатку №1 до цих Правил (Виконавець Акції)) від будь-яких двох одиниць піци ТМ «Легко» 

або ТМ “Куратор” (надалі – «Акційна Продукція», детальний перелік якої зазначений в Додатку №2 до 

цих Правил) та отримати напій “Coca-Cola”  або “Pepsi” 1 л. в одному чеку. 

  

4.3. Кожен Учасник Акції може брати участь в Акції необмежену кількість разів, при умові виконання 

всіх умов участі у Акції та за наявності Акційної Продукції Акції в точках продажу, зазначених в 

Додатку №1 до цих Правил. 

 

5. Порядок і спосіб інформування про умови Акції 

5.1. Інформування щодо Правил та умов Акції здійснюється на сайтах https://myimo.com.ua/   

https://myimo.com.ua/


5.2. Правила та умови можуть бути змінено та/або доповнено Організатором Акції протягом усього 

строку проведення Акції. Організатор залишає за собою право скасовувати Акцію. Зміна та/або 

доповнення Правил та умов Акції, та/або скасування Акції можливі у випадку їх затвердження 

Організатором Акції та оприлюднення на веб-сайтах https://myimo.com.ua/ www.myasomarket.com.ua, та  

ryaba.ua. Такі зміни та доповнення набувають чинності з моменту опублікування на веб-сайтах 
https://myimo.com.ua/ www.myasomarket.com.ua, та  ryaba.ua, якщо інше не буде спеціально визначено 

безпосередньо змінами/доповненнями до Правил. 

 

6. Заохочення Акції (надалі – Заохочення) та умови отримання Заохочення: 

6.1. Під Заохоченням Акції йдеться про можливість отримати напій “Coca-Cola”  або “Pepsi” 1 л. в 

одному чеку, за умови дотримання вимог цих Правил. 

6.2.  Заохочення надається виключно на Акційну Продукцію та не поширюється на інші товари в чеку. 

6.3. В одному чеку один учасник може отримати не більше одного Заохочення за умови придбання 

від двох одиниць Акційної Продукції. 

 

7. Інші умови 

7.1. Грошовий еквівалент Заохочення Акції не видається. Заохочення обміну та поверненню не 

підлягають. 

7.2. Відповідальність Замовника/Виконавця перед Учасниками обмежується вартістю Заохочення, що 

отримав Учасник, який висуває претензії. 

7.3. Беручи участь в Акції, Учасник Акції підтверджує те, що він повністю відповідає вимогам розділу 

4 цих Правил, та повністю погоджується з цими Правилами і зобов'язується неухильно їх дотримуватись; 

підтверджує свою однозначну згоду на використання та обробку наданих персональних даних 

Замовником/Виконавцем Акції з маркетинговою та/чи будь-якою іншою метою методами, що не 

порушують чинного законодавства України (у т.ч. шляхом передачі третім особам, які мають відповідні 

правовідносини із Замовником/Виконавцем Акції), зокрема на безоплатне використання його імені, 

прізвища, по-батькові, фотографій, інтерв’ю або інших матеріалів про нього з 

рекламною/маркетинговою метою, в т.ч. право публікації (у т.ч. його імені, прізвища, по-батькові і 

зображення, що вміщене у фотографії) у ЗМІ, будь-яких друкованих, цифрових, аудіо - та 

відеоматеріалах, інтерв’ю зі ЗМІ, у випадку отримання Заохочення, а також для надсилання інформації, 

повідомлень (у т.ч. рекламного характеру) тощо, без будь-яких обмежень за територією, часом та 

способом використання, а також використання його паспортних та інших ідентифікаційних даних з 

метою фінансового та податкового обліку, і таке використання жодним чином не відшкодовуватиметься 

Замовником/Виконавцем Акції та/або будь-якою третьою особою. Надання такої згоди також 

розглядається у розумінні ст. 296, 307, 308 Цивільного Кодексу України. 

7.4. У випадку виникнення ситуації, яка заважає проведенню Акції, Замовник приймає остаточне 

рішення про припинення або зміну дати проведення Акції. 

7.5. Замовник Акції не несе жодної відповідальності за не проведення Акції, або не надання 

Заохочення у випадку настання таких форс-мажорних обставин як: стихійні лиха, пожежі, паводки, 

воєнні дії будь-якого характеру на Території дії Акції, блокади, суттєві зміни у чинному законодавстві, 

яке діє на Території дії Акції, інші непідвласні контролю з боку Замовника Акцій обставини, що 

перешкоджають в проведенні Акції та надання Заохочення. 

  

https://myimo.com.ua/
https://myimo.com.ua/


Додаток №1 

Батьківський 

контрагент 

Торгівельна точка 

реальна (код 1С) 

Адреса торгівельної точки БрендТТ Область ТТ Регіон ВП 

АГРОПОБУТСЕРВІС, 

ТзОВ 

ЦБ20027254 Львівська обл, Жовківський р-н, с. Надичі, Грушевського, 

буд. № 77 

М'ясомаркет Львівська обл Західний 

АГРОПОБУТСЕРВІС, 

ТзОВ 

ЦБ20039537 м. Львів, вул. Володимира Великого, буд. № 89/91 М'ясомаркет Львівська обл Західний 

АГРОПОБУТСЕРВІС, 

ТзОВ 

ЦБ20048008 м. Львів, вул. Петлюри, буд. № 7 М'ясомаркет Львівська обл Західний 

АГРОПОБУТСЕРВІС, 

ТзОВ 

ЦБ20061113 Львівська обл, Львівський р-н, м. Винники, вул. Винна 

Гора, буд. № 10В 

М'ясомаркет Львівська обл Західний 

АГРОПОБУТСЕРВІС, 

ТзОВ 

ЦБ30070379 Львівська обл, м. Львів, вул. Медової Печери, буд. № 45 М'ясомаркет Львівська обл Західний 

АГРОПОБУТСЕРВІС, 

ТзОВ 

ЦБ30105313 Львівська обл, м. Дрогобич, вул. Орлика Пилипа, буд. № 4 М'ясомаркет Львівська обл Західний 

АККЕРМАН-МІТ, 

ТОВ 

ЦБ10142254 Одеська обл, м. Білгород-Дністровський, вул. Ізмаїльська, 

буд. № 39ж 

Їжа Свіжа Одеська обл Південний 

АККЕРМАН-МІТ, 

ТОВ 

ЦБ10180843 Одеська обл, м. Білгород-Дністровський, вул. Провадійська, 

буд. № 13а/Енгельса 

Їжа Свіжа Одеська обл Південний 

АККЕРМАН-МІТ, 

ТОВ 

ЦБ10207212 Одеська обл, м. Білгород-Дністровський, вул. 

Першотравнева, буд. № 75, р-к Центральний, сектор 3, кіоск 32 

Українське 

курча 

Одеська обл Південний 

АККЕРМАН-МІТ, 

ТОВ 

ЦБ10224342 Одеська обл, м. Білгород-Дністровський, вул. Сонячна, буд. 

№ 12Д 

Їжа Свіжа Одеська обл Південний 

АККЕРМАН-МІТ, 

ТОВ 

ЦБ20019979 Одеська обл, м. Білгород-Дністровський, вул. Ізмаїльська, 

біля буд.274 

Їжа Свіжа Одеська обл Південний 

АККЕРМАН-МІТ, 

ТОВ 

ЦБ20056295 Одеська обл, м. Чорноморськ, В.Шума, буд. № 17м Їжа Свіжа Одеська обл Південний 

АККЕРМАН-МІТ, 

ТОВ 

ЦБ20056296 Одеська обл, Білгород-Дністровський р-н, с. Шабо, вул. 

Шанцера (біля ТС "Одеській Коровай") 

Їжа Свіжа Одеська обл Південний 

АККЕРМАН-МІТ, 

ТОВ 

ЦБ20056297 Одеська обл, м. Білгород-Дністровський, вул. Перемоги, 

буд. № 3, (Мясо Маркет) 

М'ясомаркет Одеська обл Південний 

АККЕРМАН-МІТ, 

ТОВ 

ЦБ30084069 Одеська обл, м. Білгород-Дністровський, вул. Миколаївська, 

буд. № 27 

М'ясомаркет Одеська обл Південний 

АККЕРМАН-МІТ, 

ТОВ 

ЦБ30084317 Одеська обл, м. Чорноморськ, вул. Олександрійська, буд. № 

18 

Їжа Свіжа Одеська обл Південний 

АККЕРМАН-МІТ, 

ТОВ 

ЦБ30097477 Одеська обл, м. Білгород-Дністровський, вул. Приморська, 

буд. № 37 

М'ясомаркет Одеська обл Південний 

АККЕРМАН-МІТ, 

ТОВ 

ЦБ30097723 Одеська обл, м. Білгород-Дністровський, вул. Кутузова, буд. 

№ 5 

Їжа Свіжа Одеська обл Південний 

АККЕРМАН-МІТ, 

ТОВ 

ЦБ30110189 Одеська обл, м. Білгород-Дністровський, вул. 

Тираспільська, буд. № 47 

Їжа Свіжа Одеська обл Південний 

БАКАРА РУШ, ТОВ ЦБ30124389 Одеська обл, Подільський р-н, м. Ананьїв, вул. Лібкнехта 

Карла, буд. № 86а 

Їжа Свіжа Одеська обл Південний 

БАКАРА РУШ, ТОВ ЦБ30124390 Одеська обл, Подільський р-н, м. Балта, вул. Любомирська, 

буд. № 183а 

Їжа Свіжа Одеська обл Південний 

БАКАРА РУШ, ТОВ ЦБ30124391 Одеська обл, м. Подільськ, просп. Перемоги, буд. № 7з Їжа Свіжа Одеська обл Південний 

БАКАРА РУШ, ТОВ ЦБ30124392 Одеська обл, Подільський р-н, селище Любашівка, вул. 

Софіївська, буд. № 45 

Їжа Свіжа Одеська обл Південний 

БАКАРА РУШ, ТОВ ЦБ30124393 Одеська обл, Подільський р-н, селище Любашівка, вул. 

Софіївська, буд. № 93б 

М'ясомаркет Одеська обл Південний 

БАКАРА РУШ, ТОВ ЦБ30124394 Одеська обл, Подільський р-н, селище Саврань, вул. 

Калініна, буд. № 56 

М'ясомаркет Одеська обл Південний 

Баранова І.М., ФОП ЦБ20056260 Одеська обл, селище Доброслав, вул. Центральна, буд. № 45 М'ясомаркет Одеська обл Південний 

Гудзак Н.Д., ФОП ЦБ20040024 м. Івано-Франківськ, вул. Коновальця, буд. № 100 М'ясомаркет Івано-

Франківська обл 

Західний 

Диадема-Консалтинг, 

ВКФ ПП 

ЦБ10040012 м. Херсон, вул. Університетська, буд. № 122 М'ясомаркет Херсонська обл Південний 

Диадема-Консалтинг, 

ВКФ ПП 

ЦБ10145076 м. Херсон, вул. 49-ї Гвардійської дивізії, буд. № 22а М'ясомаркет Херсонська обл Південний 

Диадема-Консалтинг, 

ВКФ ПП 

ЦБ10196093 м. Херсон, вул. 200-річчя Херсона, буд. № 2А М'ясомаркет Херсонська обл Південний 

Диадема-Консалтинг, 

ВКФ ПП 

ЦБ10228343 м. Херсон, вул. 200-річчя Херсона, буд. № 32А М'ясомаркет Херсонська обл Південний 

Диадема-Консалтинг, 

ВКФ ПП 

ЦБ10232464 м. Херсон, вул. Л.Замельгофа, буд. № 1 М'ясомаркет Херсонська обл Південний 

Диадема-Консалтинг, 

ВКФ ПП 

ЦБ10240744 м. Миколаїв, пр-т. Богоявленський, буд. № 312 Наша Ряба Миколаївська обл Південний 

Диадема-Консалтинг, 

ВКФ ПП 

ЦБ10243529 м. Херсон, вул. Комкова, буд. № 80Б М'ясомаркет Херсонська обл Південний 

Диадема-Консалтинг, 

ВКФ ПП 

ЦБ10243529 м. Херсон, вул. Комкова, буд. № 80Б Наша Ряба Херсонська обл Південний 

Диадема-Консалтинг, 

ВКФ ПП 

ЦБ20020585 м. Миколаїв, вул. Металургів, буд. № 32 Їжа Свіжа Миколаївська обл Південний 

Диадема-Консалтинг, 

ВКФ ПП 

ЦБ20020597 м. Миколаїв, пр-т. Миру, буд. № 58 Їжа Свіжа Миколаївська обл Південний 

Диадема-Консалтинг, 

ВКФ ПП 

ЦБ20020606 м. Миколаїв, вул. Архітектора Старова, буд. № 2 Їжа Свіжа Миколаївська обл Південний 

Диадема-Консалтинг, 

ВКФ ПП 

ЦБ20020616 м. Миколаїв, пр-т. Богоявленський, буд. № 340 Їжа Свіжа Миколаївська обл Південний 

Диадема-Консалтинг, 

ВКФ ПП 

ЦБ20020617 м. Миколаїв, пр-т. Богоявленський, буд. № 340/15 Їжа Свіжа Миколаївська обл Південний 

Диадема-Консалтинг, 

ВКФ ПП 

ЦБ20020621 м. Миколаїв, вул. Озерна, буд. № 17/1, пав.27 Їжа Свіжа Миколаївська обл Південний 



Диадема-Консалтинг, 

ВКФ ПП 

ЦБ20020632 м. Миколаїв, пр-т. Центральний, буд. № 25, р-к 

Центральний, пав.75 

Їжа Свіжа Миколаївська обл Південний 

Диадема-Консалтинг, 

ВКФ ПП 

ЦБ20020650 м. Миколаїв, вул. Генерала Попеля, буд. № 223 Наша Ряба Миколаївська обл Південний 

Диадема-Консалтинг, 

ВКФ ПП 

ЦБ20020653 м. Миколаїв, вул. Карпенко, буд. № 20/1 Наша Ряба Миколаївська обл Південний 

Диадема-Консалтинг, 

ВКФ ПП 

ЦБ20042121 м. Миколаїв, вул. Одеське шосе, буд. № 88 М'ясомаркет Миколаївська обл Південний 

Диадема-Консалтинг, 

ВКФ ПП 

ЦБ20042227 м. Миколаїв, вул. Генерала Карпенко, буд. № 2/1, («Їжа 

свіжа» ) 

Їжа Свіжа Миколаївська обл Південний 

Диадема-Консалтинг, 

ВКФ ПП 

ЦБ20046346 м. Миколаїв, пр-т. Центральний, буд. № 92 М'ясомаркет Миколаївська обл Південний 

Диадема-Консалтинг, 

ВКФ ПП 

ЦБ20046347 м. Миколаїв, пр-т. Центральний, буд. № 26 М'ясомаркет Миколаївська обл Південний 

Диадема-Консалтинг, 

ВКФ ПП 

ЦБ20054199 м. Миколаїв, просп. Героїв України, буд. № 20к М'ясомаркет Миколаївська обл Південний 

Диадема-Консалтинг, 

ВКФ ПП 

ЦБ20078535 м. Миколаїв, вул. Космонавтів, буд. № 126 Українське 

курча 

Миколаївська обл Південний 

Диадема-Консалтинг, 

ВКФ ПП 

ЦБ30019612 м. Миколаїв, просп. Корабелів, буд. № 15/1 Їжа Свіжа Миколаївська обл Південний 

Диадема-Консалтинг, 

ВКФ ПП 

ЦБ30023180 Миколаївська обл, Миколаївський р-н, м. Нова Одеса, вул. 

Центральна, буд. № 204 

М'ясомаркет Миколаївська обл Південний 

Диадема-Консалтинг, 

ВКФ ПП 

ЦБ30033078 м. Миколаїв, вул. Космонавтів, буд. № 76/1, зупинка Площа 

Перемоги 

Їжа Свіжа Миколаївська обл Південний 

Диадема-Консалтинг, 

ВКФ ПП 

ЦБ30081489 м. Миколаїв, вул. Космонавтів, буд. № 60 М'ясомаркет Миколаївська обл Південний 

Диадема-Консалтинг, 

ВКФ ПП 

ЦБ30081949 м. Херсон, просп. Святих Кирила та Мефодія, буд. № 15 М'ясомаркет Херсонська обл Південний 

Диадема-Консалтинг, 

ВКФ ПП 

ЦБ30082725 м. Миколаїв, вул. 3-я Слобідська, буд. № 54 Їжа Свіжа Миколаївська обл Південний 

Диадема-Консалтинг, 

ВКФ ПП 

ЦБ30090785 м. Миколаїв, вул. Космонавтів, буд. № 142/3 М'ясомаркет Миколаївська обл Південний 

Диадема-Консалтинг, 

ВКФ ПП 

ЦБ30102439 м. Миколаїв, просп. Героїв України, буд. № 13Ж М'ясомаркет Миколаївська обл Південний 

Диадема-Консалтинг, 

ВКФ ПП 

ЦБ30109068 м. Миколаїв, вул. Корабелів, буд. № 12/11 М'ясомаркет Миколаївська обл Південний 

Диадема-Консалтинг, 

ВКФ ПП 

ЦБ30119339 Миколаївська обл, Баштанський р-н, м. Баштанка, вул. 

Полтавська, буд. № 23 

М'ясомаркет Миколаївська обл Південний 

Диадема-Консалтинг, 

ВКФ ПП 

ЦБ30136471 Миколаївська обл, м. Південноукраїнськ, бул. Шкільний, 

буд. № 2 

М'ясомаркет Миколаївська обл Південний 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ10011355 м. Вiнниця, вул. Келецька, буд. № 41 М'ясомаркет Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ10011387 м. Вінниця, вул. Хмельницьке Шосе, буд. № 75/4 Їжа Свіжа Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ10011389 м. Вінниця, вул. Замостянська, буд. № 12 М'ясомаркет Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ10011420 м. Вінниця, вул. Матроса Кошки, буд. № 49 Їжа Свіжа Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ10011421 м. Вiнниця, вул. Пирогова, буд. № 113 Їжа Свіжа Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ10011422 м. Вінниця, вул. Коновальця Євгена, буд. № 7 М'ясомаркет Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ10012226 Вінницька обл, м. Ладижин, вул. Будівельників, буд. № 28 Їжа Свіжа Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ10012411 Вінницька обл, Іллінецький р-н, м. Іллінці, вул. 

Європейська, буд. № 3 

Їжа Свіжа Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ10012466 Вінницька обл, Вінницький р-н, селище Стрижавка, вул. 40-

річчя Перемоги, буд. № 14 

Їжа Свіжа Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ10012474 м. Вінниця, вул. 600-річчя, буд. № 52 М'ясомаркет Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ10013281 Вінницька обл, Тиврівський р-н, смт Тиврів, ул. Ленина, 

буд. № 38 

Наша Ряба Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ10014038 Вінницька обл, Калинівський р-н, м. Калинівка, вул. 

Незалежності, буд. № 55/А 

Їжа Свіжа Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ10014102 Вінницька обл, Тульчинський р-н, м. Тульчин, вул. 

Леонтовича, буд. № 100 

Їжа Свіжа Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ10015943 м. Вінниця, вул. Синьоводська, буд. № 142 Їжа Свіжа Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ10018812 м. Вінниця, вул. Князів Коріатовичів, буд. № 168 Їжа Свіжа Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ10020380 Вінницька обл, Томашпільський р-н, смт Вапнярка, вул. 

Незалежності, буд. № 175 

Наша Ряба Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ10021185 Вінницька обл, м. Козятин, ул. 8-я Гвардейская,48А М'ясомаркет Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ10021348 Вінницька обл, м. Жмеринка, вул. Пушкіна, буд. № 1 М'ясомаркет Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ10021624 Вінницька обл, Піщанський р-н, селище Піщанка, вул. 

Центральна, буд. № 25 

М'ясомаркет Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ10025079 Вінницька обл, м. Козятин, вул. Січових Стрільців, буд. № 

12 

Їжа Свіжа Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ10025404 Вінницька обл, Калинівський р-н, м. Калинівка, вул. 

Промислова, буд. № 4 

Їжа Свіжа Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ10028513 м. Вінниця, вул. Шимка Максима, буд. № 14 Їжа Свіжа Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ10034775 м. Вінниця, вул. Коцюбинського, буд. № 37 М'ясомаркет Вінницька обл Подільський 



Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ10035028 Вінницька обл, Гайсинський р-н, м. Гайсин, вул. 1-го 

Травня, буд. № 31 

Їжа Свіжа Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ10063407 м. Вінниця, вул. Богуна Івана, буд. № 37 Їжа Свіжа Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ10064410 Вінницька обл, Погребищенський р-н, м. Погребище, вул. 

Кодацького, буд. № 6 

Їжа Свіжа Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ10078454 Вінницька обл, Барський р-н, с-ще Бар, пл. Памяти, буд. № 

21 

Їжа Свіжа Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ10090462 Вінницька обл, Крижопільський р-н, смт Крижопіль, вул. 

Д.Нечая, буд. № 10А 

Їжа Свіжа Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ10091651 23800, Вінницька обл, Теплицький р-н, смт Теплик, 

Незалежності, буд. № 36 

Наша Ряба Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ10093309 Вінницька обл, Погребищенський р-н, с-ще Погребище 

Перше, вул. Хмельницького Богдана, буд. № 102, корпус А 

Їжа Свіжа Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ10094201 Вінницька обл, Шаргородський р-н, м. Шаргород, вул. 

Леніна, буд. № 239 

Наша Ряба Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ10109565 Вінницька обл, Чернівецький р-н, смт Чернівці, вул. Леніна, 

буд. № 170а 

Наша Ряба Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ10112045 Вінницька обл, м. Ладижин, вул. Кравчика Петра, буд. № 9 М'ясомаркет Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ10134297 Вінницька обл, Липовецький р-н, м. Липовець, вул. Василя 

Липківського, буд. № 34 

Наша Ряба Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ10137884 м. Вінниця, вул. Шмідта, буд. № 32б Наша Ряба Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ10138229 м. Вінниця, вул. Бучми, буд. № 143 М'ясомаркет Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ10139165 Вінницька обл, Іллінецький р-н, м. Іллінці, вул. 

Європейська, буд. № 27 

М'ясомаркет Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ10152198 Вінницька обл, Гайсинський р-н, м. Гайсин, вул. 1-го 

Травня, буд. № 54Б 

Їжа Свіжа Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ10170167 Вінницька обл, Жмеринський р-н, смт Браїлів, вул. 

Монастирська, буд. № 24 

Їжа Свіжа Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ10174722 Вінницька обл, Немирівський р-н, м. Немирів, вул. 

Горького, буд. № 92а 

Їжа Свіжа Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ10181566 Вінницька обл, Мурованокуриловецький р-н, смт Муровані 

Курилівці, вул. Комарова, буд. № 4 

Наша Ряба Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ10222652 Вінницька обл, Тульчинський р-н, м. Тульчин, вул. 

Леонтовича, буд. № 166 

Наша Ряба Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ20026027 Вінницька обл, м. Хмільник, вул. Пушкіна, буд. № 83 Їжа Свіжа Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ20034731 Вінницька обл, Калинівський р-н, с. Іванів, вул. Гагаріна, 

буд. № 17 

Наша Ряба Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ20043010 Вінницька обл, Гайсинський р-н, м. Гайсин, вул. 1 Травня, 

буд. № 46 

М'ясомаркет Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ20056659 м. Вінниця, вул. Пирогова, буд. № 91 М'ясомаркет Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ30014100 Вінницька обл, Вінницький р-н, селище Вороновиця, вул. 

Козацький шлях, буд. № 48 

М'ясомаркет Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ30020589 м. Вінниця, просп. Юності, буд. № 20 М'ясомаркет Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ30046469 Вінницька обл, Тульчинський р-н, селище Крижопіль, вул. 

Героїв України, буд. № 72А 

М'ясомаркет Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ30064786 Вінницька обл, м. Жмеринка, вул. Франка Івана, буд. № 2Б М'ясомаркет Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ30066781 Вінницька обл, Вінницький р-н, с. Вінницькі Хутори, вул. 

Сагайдачного, буд. № 89 

М'ясомаркет Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ30086366 Вінницька обл, Тульчинський р-н, с. Рахни-Лісові, вул. 

Гагаріна, буд. № 29 

Їжа Свіжа Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ30091970 м. Вінниця, вул. Янгеля Академіка, буд. № 6К М'ясомаркет Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ30101342 Вінницька обл, Гайсинський р-н, с. Ободівка, вул. Соборна, 

буд. № 43А 

М'ясомаркет Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ30101788 Вінницька обл, Тульчинський р-н, селище Шпиків, вул. 

Незалежності, буд. № 48 

Їжа Свіжа Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ30101917 Вінницька обл, Вінницький р-н, м. Гнівань, вул. Соборна, 

буд. № 53 

М'ясомаркет Вінницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ30107079 Хмельницька обл, м. Кам’янець-Подільський, вул. Князів 

Коріатовичів, буд. № 24 

Їжа Свіжа Хмельницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ30107081 м. Хмельницький, вул. Вайсера, буд. № 6/1 Їжа Свіжа Хмельницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ30107083 м. Хмельницький, вул. Вайсера, буд. № 6/66 Їжа Свіжа Хмельницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ30107086 м. Хмельницький, вул. Гастелло, буд. № 6/1 Їжа Свіжа Хмельницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ30107087 Хмельницька обл, м. Кам’янець-Подільський, вул. 

Грушевського, буд. № 25 

Їжа Свіжа Хмельницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ30107091 м. Хмельницький, вул. Мирного Панаса, буд. № 86А Їжа Свіжа Хмельницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ30107093 м. Хмельницький, вул. Хотовицького, буд. № 8 Їжа Свіжа Хмельницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ30107094 м. Хмельницький, просп. Миру, буд. № 69 Їжа Свіжа Хмельницька обл Подільський 

Дистриб'юшн рітейл 

компані, ТОВ 

ЦБ30123473 Вінницька обл, Вінницький р-н, селище Тиврів, вул. 

Незалежності, буд. № 8 

М'ясомаркет Вінницька обл Подільський 

Добробут-Олександрія, 

ТОВ 

ЦБ10012747 Кіровоградська обл., м. Світловодськ, вул. Героїв України, 

буд. № 10 

Їжа Свіжа Кіровоградська 

обл 

Центральний 



Добробут-Олександрія, 

ТОВ 

ЦБ10013935 Кіровоградська обл., м. Олександрія, просп. Соборний, буд. 

№ 6 

М'ясомаркет Кіровоградська 

обл 

Центральний 

Добробут-Олександрія, 

ТОВ 

ЦБ10024204 Кіровоградська обл., м. Світловодськ, вул. В.Бойко, буд. № 

4 

М'ясомаркет Кіровоградська 

обл 

Центральний 

Добробут-Олександрія, 

ТОВ 

ЦБ10025709 Кіровоградська обл., м. Світловодськ, вул. Героїв України, 

буд. № 68 

М'ясомаркет Кіровоградська 

обл 

Центральний 

Добробут-Олександрія, 

ТОВ 

ЦБ10100180 Полтавська обл, Глобинський р-н, смт Градизьк, вул. 

Київська, буд. № 43/54 

М'ясомаркет Полтавська обл Слобожанськи

й 

Добробут-Олександрія, 

ТОВ 

ЦБ10103288 Кіровоградська обл, Петрівський р-н, смт Петрове, вул. 

Литвинова (напроти буд. №7) 

Їжа Свіжа Кіровоградська 

обл 

Центральний 

Добробут-Олександрія, 

ТОВ 

ЦБ10107221 Дніпропетровська обл, м. Жовті Води, вул. Козацької 

Слави, буд. № 13А, ринок 9 

Їжа Свіжа Дніпропетровськ

а обл 

Східний 

Добробут-Олександрія, 

ТОВ 

ЦБ10128892 Дніпропетровська обл, П'ятихатський р-н, м. П'ятихатки, 

вул. Козацька, 38-41 (р-н готелю "Світанок") 

М'ясомаркет Дніпропетровськ

а обл 

Східний 

Добробут-Олександрія, 

ТОВ 

ЦБ10135984 Кіровоградська обл., м. Світловодськ, вул. М.Грушевського, 

буд. № 12 

Їжа Свіжа Кіровоградська 

обл 

Центральний 

Добробут-Олександрія, 

ТОВ 

ЦБ10146454 Кіровоградська обл, м. Олександрія, вул. Садова, буд. № 64 М'ясомаркет Кіровоградська 

обл 

Центральний 

Добробут-Олександрія, 

ТОВ 

ЦБ10159415 Кіровоградська обл, м. Олександрія, вул. 6-го Грудня, буд. 

№ 135 

М'ясомаркет Кіровоградська 

обл 

Центральний 

Добробут-Олександрія, 

ТОВ 

ЦБ10175259 Кіровоградська обл., м. Олександрія, вул. Братська, біля 

буд.30 

М'ясомаркет Кіровоградська 

обл 

Центральний 

Добробут-Олександрія, 

ТОВ 

ЦБ20002577 Кіровоградська обл., м. Олександрія, пл. Миру, буд. № 40 Їжа Свіжа Кіровоградська 

обл 

Центральний 

Добробут-Олександрія, 

ТОВ 

ЦБ20087254 Кіровоградська обл., м. Олександрія, просп. Соборний, буд. 

№ 122 

М'ясомаркет Кіровоградська 

обл 

Центральний 

Добробут-Олександрія, 

ТОВ 

ЦБ30082514 Дніпропетровська обл, м. Жовті Води, вул. Гагаріна, буд. № 

22 

М'ясомаркет Дніпропетровськ

а обл 

Східний 

Закасовський А.А., 

ФОП 

ЦБ20023937 Дніпропетровська обл, м. Кривий Ріг, вул. Лєбєдева-

Кумача, буд. № 1/193, /5 

Їжа Свіжа Дніпропетровськ

а обл 

Східний 

Закасовський А.А., 

ФОП 

ЦБ20059410 Дніпропетровська обл, м. Кривий Ріг, вул. Свято-

Миколаївська, буд. № 10 

М'ясомаркет Дніпропетровськ

а обл 

Східний 

Коваль Ю.С., ФОП ЦБ10147987 34600, Рівненська обл, Березнівський р-н, м. Березне, вул. 

Андріївська, буд. № 34 

Їжа Свіжа Рівненська обл Західний 

Коваль Ю.С., ФОП ЦБ10148030 Рівненська обл, Березнівський р-н, м. Березне, вул. 

Буховича, буд. № 10 

Українське 

курча 

Рівненська обл Західний 

НБК ІЗМАЇЛ СТАР, 

ТОВ 

ЦБ10223748 Одеська обл, м. Ізмаїл, пл. Миру, буд. № 19А Їжа Свіжа Одеська обл Південний 

НБК ІЗМАЇЛ СТАР, 

ТОВ 

ЦБ10228420 Одеська обл, м. Ізмаїл, вул. Торгова, буд. № 47Б/16 М'ясомаркет Одеська обл Південний 

НБК ІЗМАЇЛ СТАР, 

ТОВ 

ЦБ20003511 Одеська обл, м. Ізмаїл, вул. Авраамівська, буд. № 5, ринок 

Центральний, Овочевий корпус 

Їжа Свіжа Одеська обл Південний 

НБК ІЗМАЇЛ СТАР, 

ТОВ 

ЦБ20019084 Одеська обл, м. Ізмаїл, вул. Нахімова, буд. № 401А, ринок 

"Дворик Южный" 

Їжа Свіжа Одеська обл Південний 

НБК ІЗМАЇЛ СТАР, 

ТОВ 

ЦБ20025995 Одеська обл, м. Ізмаїл, вул. Шевченко, буд. № 48а, 

("Пылинка") 

М'ясомаркет Одеська обл Південний 

НБК ІЗМАЇЛ СТАР, 

ТОВ 

ЦБ20025996 Одеська обл, м. Ізмаїл, вул. Торгова, буд. № 41, (Мясной 

ЦУМ) 

М'ясомаркет Одеська обл Південний 

НБК ІЗМАЇЛ СТАР, 

ТОВ 

ЦБ20035622 Одеська обл, м. Ізмаїл, вул. Кріпосна, буд. № 10а, пав.№1 Їжа Свіжа Одеська обл Південний 

НБК ІЗМАЇЛ СТАР, 

ТОВ 

ЦБ20064981 Одеська обл, Ізмаїльський р-н, м. Рені, вул. 3-го 

Гвардійського Полку, буд. № 45 

М'ясомаркет Одеська обл Південний 

НБК ІЗМАЇЛ СТАР, 

ТОВ 

ЦБ20064985 Одеська обл, Болградський р-н, м. Болград, вул. Інзовська, 

буд. № 118 

М'ясомаркет Одеська обл Південний 

НБК ІЗМАЇЛ СТАР, 

ТОВ 

ЦБ30016218 Одеська обл, Ізмаїльський р-н, м. Кілія, вул. Кіченка, буд. № 

31 

М'ясомаркет Одеська обл Південний 

НБК ІЗМАЇЛ СТАР, 

ТОВ 

ЦБ30031010 Одеська обл, м. Ізмаїл, вул. Франка Івана, буд. № 14П М'ясомаркет Одеська обл Південний 

НБК ІЗМАЇЛ СТАР, 

ТОВ 

ЦБ30120642 Одеська обл, м. Ізмаїл, просп. Незалежності, буд. № 54а М'ясомаркет Одеська обл Південний 

НБК ІЗМАЇЛ СТАР, 

ТОВ 

ЦБ30134343 Одеська обл, м. Ізмаїл, вул. Некрасова, буд. № 3е М'ясомаркет Одеська обл Південний 

Підгорна Т.М., ФОП ЦБ20059288 Одеська обл, Роздільнянський р-н, м. Роздільна, вул. 

Привокзальна 

М'ясомаркет Одеська обл Південний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20001190 Рівненська обл, Здолбунівський р-н, м. Здолбунів, вул. 

Шкільна, буд. № 27 

Їжа Свіжа Рівненська обл Західний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20009479 Рівненська обл, Костопільський р-н, м. Костопіль, вул. 8-го 

Березня, буд. № 11 

Наша Ряба Рівненська обл Західний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20030296 Тернопільська обл, Кременецький р-н, м. Кременець, вул. 

Шевченка, буд. № 27/19 

Наша Ряба Тернопільська 

обл 

Західний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20030311 Тернопільська обл, Кременецький р-н, м. Почаїв, вул. 

Кременецька, буд. № 1в 

Наша Ряба Тернопільська 

обл 

Західний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20030313 Тернопільська обл, Зборівський р-н, м. Зборів, вул. 

Б.Хмельницького, буд. № 2б 

Їжа Свіжа Тернопільська 

обл 

Західний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20030316 м. Тернопіль, вул. Київська, буд. № 18/37 Наша Ряба Тернопільська 

обл 

Західний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20030318 м. Тернопіль, вул. Шептицького, буд. № 5а/82 Наша Ряба Тернопільська 

обл 

Західний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20030322 Тернопільська обл, Монастириський р-н, м. Монастириська, 

вул. Січових стрільців 

Наша Ряба Тернопільська 

обл 

Західний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20031553 Хмельницька обл, Шепетівський р-н, селище Білогір’я, вул. 

Галицького, буд. № 2 

Наша Ряба Хмельницька обл Подільський 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20031555 Хмельницька обл, Хмельницький р-н, м. Волочиськ, вул. 

Незалежності, буд. № 50 

Наша Ряба Хмельницька обл Подільський 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20031559 Тернопільська обл., смт Підгайці, вул. Галицька 1А Наша Ряба Тернопільська 

обл 

Західний 



Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20031560 Тернопільська обл., смт Козова, вул. Грушевського 12а/ 4 Наша Ряба Тернопільська 

обл 

Західний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20032471 м. Бережани, вул. Бандери Степана, буд. № 18А/2 Наша Ряба Тернопільська 

обл 

Західний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20032474 м. Тернопіль, бульвар Д. Галицького Їжа Свіжа Тернопільська 

обл 

Західний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20037342 Тернопільська обл, Бучацький р-н, м. Бучач, вул. Галицька, 

буд. № 11А 

Їжа Свіжа Тернопільська 

обл 

Західний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20037877 Тернопільська обл, Кременецький р-н, м. Почаїв, вул. 

Лосятинська, буд. № 2А 

Їжа Свіжа Тернопільська 

обл 

Західний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20045298 Житомирська обл, м. Звягель, вул. Шевченка, буд. № 6А Наша Ряба Житомирська обл Північний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20045299 Житомирська обл, м. Звягель, вул. Шевченка, буд. № 49 М'ясомаркет Житомирська обл Північний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20045301 Хмельницька обл, Шепетівський р-н, м. Полонне, вул. 

Бандери Степана, буд. № 12 

М'ясомаркет Хмельницька обл Подільський 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20045303 Хмельницька обл, Шепетівський р-н, м. Ізяслав, вул. 

Шевченка, буд. № 14б 

Наша Ряба Хмельницька обл Подільський 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20045305 Хмельницька обл, м. Шепетівка, просп. Миру, буд. № 24А М'ясомаркет Хмельницька обл Подільський 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20045306 Хмельницька обл, м. Славута, вул. Соборності, буд. № 15А М'ясомаркет Хмельницька обл Подільський 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20045307 Хмельницька обл, м. Славута, вул. Сокола, буд. № 3 Їжа Свіжа Хмельницька обл Подільський 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20045311 Житомирська обл, Житомирський р-н, селище Чуднів, вул. 

Героїв Майдану, буд. № 142 

Наша Ряба Житомирська обл Північний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20045313 Рівненська обл, м. Острог, просп. Незалежності, буд. № 4а Їжа Свіжа Рівненська обл Західний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20045314 Хмельницька обл, м. Старокостянтинів, вул. Острозького, 

буд. № 17/4 

Наша Ряба Хмельницька обл Подільський 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20045316 Хмельницька обл, м. Старокостянтинів, вул. Грушевського, 

буд. № 18 

М'ясомаркет Хмельницька обл Подільський 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20045321 м. Рівне, вул. Богоявленська, буд. № 41 М'ясомаркет Рівненська обл Західний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20045323 м. Рівне, просп. Безручка Генерала, буд. № 14 Наша Ряба Рівненська обл Західний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20045332 м. Житомир, вул. Вітрука, буд. № 12в Наша Ряба Житомирська обл Північний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20047270 м. Житомир, вул. Покровська, буд. № 18 Наша Ряба Житомирська обл Північний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20051189 м. Рівне, вул. Відінська, буд. № 39 М'ясомаркет Рівненська обл Західний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20052929 м. Житомир, просп. Миру, буд. № 5а Наша Ряба Житомирська обл Північний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20055495 Тернопільська обл, Тернопільський р-н, смт Велика 

Березовиця, вул. Енергетична, буд. № 5/15 

Їжа Свіжа Тернопільська 

обл 

Західний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20055737 Житомирська обл, м. Звягель, вул. Шевченка, буд. № 67 Їжа Свіжа Житомирська обл Північний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20055873 Тернопільська обл, Чортківський р-н, м. Бучач, вул. 

Галицька, буд. № 46 

Наша Ряба Тернопільська 

обл 

Західний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20056058 м. Тернопіль, вул. Руська, буд. № 14 М'ясомаркет Тернопільська 

обл 

Західний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20056214 Хмельницька обл, Хмельницький р-н, м. Волочиськ, вул. 

Незалежності, буд. № 29а 

М'ясомаркет Хмельницька обл Подільський 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20059384 м. Тернопіль, вул. Медова, буд. № 10 Їжа Свіжа Тернопільська 

обл 

Західний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20061459 Тернопільська обл, Тернопільський р-н, смт Підволочиськ, 

вул. Галицького Данила, буд. № 31 

М'ясомаркет Тернопільська 

обл 

Західний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20062644 Тернопільська обл, Тернопільський р-н, м. Збараж, майд. 

Франка, буд. № 16 

Їжа Свіжа Тернопільська 

обл 

Західний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20064939 Житомирська обл, Житомирський р-н, смт Пулини, вул. 

Шевченка, буд. № 97 

Наша Ряба Житомирська обл Північний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20076915 м. Тернопіль, бул. Петлюри, буд. № 2 Їжа Свіжа Тернопільська 

обл 

Західний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20080805 Хмельницька обл, Хмельницький р-н, м. Красилів, вул. 

Грушевського, буд. № 87 

М'ясомаркет Хмельницька обл Подільський 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20080848 Рівненська обл, м. Острог, вул. Незалежності, буд. № 13А Їжа Свіжа Рівненська обл Західний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20080860 Рівненська обл, Дубенський р-н, селище Млинів, вул. 

Рівненська, буд. № 2А 

М'ясомаркет Рівненська обл Західний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20080862 Рівненська обл, Рівненський р-н, м. Корець, вул. 

Хмельницького Богдана, буд. № 3 

М'ясомаркет Рівненська обл Західний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20080865 м. Рівне, вул. Шухевича Романа, буд. № 10 М'ясомаркет Рівненська обл Західний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20081120 Хмельницька обл, м. Старокостянтинів, вул. Грушевського, 

буд. № 43/1 

Їжа Свіжа Хмельницька обл Подільський 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20084516 м. Тернопіль, вул. Котляревського, буд. № 12А Їжа Свіжа Тернопільська 

обл 

Західний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20090043 Житомирська обл, Житомирський р-н, селище Черняхів, 

вул. Івана Франка, буд. № 1 

М'ясомаркет Житомирська обл Північний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ20090325 Тернопільська обл, Чортківський р-н, селище Гусятин, 

просп. Незалежності, буд. № 1Б 

Їжа Свіжа Тернопільська 

обл 

Західний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ30000280 м. Рівне, вул. Чорновола В’ячеслава, буд. № 12 Їжа Свіжа Рівненська обл Західний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ30005605 Житомирська обл, Житомирський р-н, селище Любар, вул. 

Лесі Українки, буд. № 1А 

Їжа Свіжа Житомирська обл Північний 



Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ30016595 Рівненська обл, Рівненський р-н, селище Клевань, вул. 

Залізнична, буд. № 4Г 

Їжа Свіжа Рівненська обл Західний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ30017020 Івано-Франківська обл, Коломийський р-н, м. Городенка, 

вул. Шевченка, буд. № 51 

Наша Ряба Івано-

Франківська обл 

Західний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ30020054 м. Хмельницький, вул. Шевченка, буд. № 89 М'ясомаркет Хмельницька обл Подільський 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ30022853 Рівненська обл, Рівненський р-н, м. Березне, вул. 

Андріївська, буд. № 48 

Їжа Свіжа Рівненська обл Західний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ30039154 м. Рівне, вул. Бандери Степана, буд. № 1Е М'ясомаркет Рівненська обл Західний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ30051719 м. Житомир, вул. Хлібна, буд. № 16 М'ясомаркет Житомирська обл Північний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ30051721 м. Хмельницький, вул. Подільська, буд. № 58 Наша Ряба Хмельницька обл Подільський 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ30063937 Хмельницька обл, м. Старокостянтинів, вул. Франка Івана, 

буд. № 29/1 

Їжа Свіжа Хмельницька обл Подільський 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ30064666 Житомирська обл, Житомирський р-н, селище Романів, вул. 

Небесної Сотні, буд. № 85 

М'ясомаркет Житомирська обл Північний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ30069258 м. Хмельницький, вул. Шевченка, буд. № 39 М'ясомаркет Хмельницька обл Подільський 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ30070349 м. Івано-Франківськ, вул. Європейська, буд. № 1 Наша Ряба Івано-

Франківська обл 

Західний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ30074457 Житомирська обл, Бердичівський р-н, м. Андрушівка, вул. 

Зазулінського 

Наша Ряба Житомирська обл Північний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ30091316 Хмельницька обл, Хмельницький р-н, м. Красилів, вул. 

Грушевського, буд. № 171А 

Їжа Свіжа Хмельницька обл Подільський 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ30118578 м. Житомир, вул. Князів Острозьких, буд. № 83 Їжа Свіжа Житомирська обл Північний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ30124117 м. Житомир, вул. Кибальчича Миколи, буд. № 9 Їжа Свіжа Житомирська обл Північний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ30124121 м. Рівне, вул. Червонія Василя, буд. № 14 Їжа Свіжа Рівненська обл Західний 

Подільський Фермер, 

ТОВ 

ЦБ30132997 м. Івано-Франківськ, вул. Коновальця, буд. № 100 Наша Ряба Івано-

Франківська обл 

Західний 

СТВ ЦЕНТР, ТОВ ЦБ30013939 м. Харків, вул. Вальтера Академіка, буд. № 6А Їжа Свіжа Харківська обл Слобожанськи

й 

СТВ ЦЕНТР, ТОВ ЦБ30042740 м. Харків, вул. Шарикова, буд. № 45 Їжа Свіжа Харківська обл Слобожанськи

й 

СТВ ЦЕНТР, ТОВ ЦБ30045062 м. Харків, вул. Валентинівська, буд. № 21 Їжа Свіжа Харківська обл Слобожанськи

й 

СТВ ЦЕНТР, ТОВ ЦБ30070075 м. Харків, вул. Амосова, буд. № 25 Їжа Свіжа Харківська обл Слобожанськи

й 

СТВ ЦЕНТР, ТОВ ЦБ30074712 Харківська обл, Чугуївський р-н, м. Зміїв, вул. Залізнична, 

буд. № 126 

М'ясомаркет Харківська обл Слобожанськи

й 

Транссервис, ПП ЦБ10166459 Черкаська обл, Шполянський р-н, м. Шпола, вул. Соборна, 

буд. № 103 

Їжа Свіжа Черкаська обл Центральний 

Транссервис, ПП ЦБ20022318 Черкаська обл, Шполянський р-н, м. Шпола, вул. Соборна, 

буд. № 43А 

Їжа Свіжа Черкаська обл Центральний 

Транссервис, ПП ЦБ20022329 Черкаська обл, Лисянський р-н, смт Лисянка, вул. 

Незалежності, буд. № 1 

Їжа Свіжа Черкаська обл Центральний 

Транссервис, ПП ЦБ20022362 Черкаська обл, Шполянський р-н, м. Шпола, вул. 

Мар'янівська, буд. № 1 

Їжа Свіжа Черкаська обл Центральний 

Транссервис, ПП ЦБ20022363 Черкаська обл, Тальнівський р-н, м. Тальне, вул. Гагаріна, 

буд. № 3 

М'ясомаркет Черкаська обл Центральний 

Транссервис, ПП ЦБ20068803 Черкаська обл, м. Сміла, вул. Хмельницького Богдана, 

напроти будинку №46Б 

М'ясомаркет Черкаська обл Центральний 

Транссервис, ПП ЦБ20078219 Черкаська обл, м. Канів, вул. Героїв Дніпра, буд. № 4 М'ясомаркет Черкаська обл Центральний 

Транссервис, ПП ЦБ30087102 Київська обл, м. Васильків, вул. Грушевського Михайла, 

буд. № 13Г 

Їжа Свіжа Київська обл Північний 

Транссервис, ПП ЦБ30087113 Київська обл, Вишгородський р-н, с. Демидів, вул. 

Київська, буд. № 53 

Їжа Свіжа Київська обл Північний 

Транссервис, ПП ЦБ30087119 Житомирська обл, Бердичівський р-н, смт Ружин, вул. 

Бурди, буд. № 64А 

Їжа Свіжа Житомирська обл Північний 

Транссервис, ПП ЦБ30087152 Київська обл, Фастівський р-н, смт Глеваха, вул. 

Підприємницька, буд. № 7 

Наша Ряба Київська обл Північний 

Транссервис, ПП ЦБ30087215 Київська обл, м. Васильків, вул. Грушевського Михайла, 

буд. № 30/1 

Їжа Свіжа Київська обл Північний 

Транссервис, ПП ЦБ30087217 Житомирська обл, Бердичівський р-н, м. Андрушівка, вул. 

Вобяна, буд. № 24 

Наша Ряба Житомирська обл Північний 

Транссервис, ПП ЦБ30087219 Київська обл, Бучанський р-н, смт Пісківка, вул. Філіпова, 

буд. № 2 

Наша Ряба Київська обл Північний 

Транссервис, ПП ЦБ30087227 Житомирська обл, Житомирський р-н, смт Брусилів, вул. 

Іларіона Митрополита, буд. № 47 

Їжа Свіжа Житомирська обл Північний 

Транссервис, ПП ЦБ30087233 Київська обл, Вишгородський р-н, с. Нові Петрівці, вул. 

Свято-Покровська, буд. № 218 

М'ясомаркет Київська обл Північний 

Закасовський А.А., 

ФОП 

ЦБ20023923 Дніпропетровська обл, м. Кривий Ріг, вул. Лєбєдева-

Кумача, буд. № 1/193, /17 

Їжа Свіжа Дніпропетровськ

а обл 

Східний 

Закасовський А.А., 

ФОП 

ЦБ20047357 Закасовський А.А., ФОП (Кривий Ріг, Алмазна, 21б) 

М'ясомаркет 

М'ясомаркет Дніпропетровськ

а обл 

Східний 

Закасовський А.А., 

ФОП 

ЦБ20039126 Закасовський А.А., ФОП (Кривий Ріг, Купріна,127) 

М'ясомаркет 

М'ясомаркет Дніпропетровськ

а обл 

Східний 

Транссервис, ПП ЦБ30087116 Житомирський р-н, смт Попільня, вул. Героїв Майдану, буд. 

№ 56 

Наша Ряба Житомирська обл Північний 

 



Додаток 2 

 

Перелік акційних позицій. 

Номенклатура 

Піца "М’ясний мікс" зам L IQF (пл п/е 0,45 кг, г/я 3,6 кг, Куратор) 

Піца "Чотири сири" зам L IQF (пл п/е 0,43 кг, г/я 3,44 кг, Куратор) 

Піца "Гавайська" з куркою зам L IQF (пл п/е 0,45 кг, г/я 3,6 кг, Куратор) 

Піца "М’ясний мікс" зам IQF (пл п/е 0,45 кг, г/я 3,6 кг, Легко) 

Піца "Чотири сири" зам IQF (пл п/е 0,43 кг, г/я 3,44 кг, Легко) 

Піца "Гавайська" з куркою зам IQF (пл п/е 0,45 кг, г/я 3,6 кг, Легко) 

Піца "Цезар" зам L IQF (пл п/е 0,45 кг, г/я 3,6 кг, Куратор) 

Піца "Чотири сири" зам M IQF (пл п/е 0,3 кг, г/я 1,8 кг, Куратор) 

Піца "Карбонара" зам L IQF (пл п/е 0,47 кг, г/я 3,76 кг, Куратор) 

Піца "Маргарита" зам IQF (пл п/е 0,41 кг, г/я 3,28 кг, Легко) 

Піца "Пепероні" пікантна зам L IQF (пл п/е 0,43 кг, г/я 3,44 кг, Куратор) 

Піца з соусом "Болоньєзе" зам IQF (пл п/е 0,42 кг, г/я 3,36 кг, Куратор) 

Піца "По-українськи" зам IQF (пл п/е 0,43 кг, г/я 3,44 кг, Куратор) 

Піца з персиками зам IQF (пл п/е 0,44 кг, г/я 3,52 кг, Куратор) 

Піца "М'ясна" зам IQF (пл п/е 0,4 кг, г/я 3,2 кг, Легко) 

Піца "Цезар" з куркою зам IQF (пл п/е 0,4 кг, г/я 3,2 кг, Легко) 

Піца "Сирна" зам IQF (пл п/е 0,37 кг, г/я 2,96 кг, Легко) 

Піца "Американа" зам IQF (пл п/е 0,42 кг, г/я 3,36 кг, Легко) 

Піца з грибами зам IQF (пл п/е 0,4 кг, г/я 3,2 кг, Легко) 

 

 


